



Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
hatáskörében eljáró
Kápolnásnyék Község Polgármesterének
7/2020. (IV.09.)
HATÁROZATA

**Dietetikus szakértő bevonása
a „Közétkeztetés biztosítása és az azt kiszolgáló konyha felújítása Kápolnásnyéken”
megvalósítandó projektben**

Kápolnásnyék Község Polgármestere a döntéshozatal körülményei kapcsán az alábbiakat rögzíti. 2020.03.11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

1. A „Közétkeztetés biztosítása és az azt kiszolgáló konyha felújítása Kápolnásnyéken” megvalósítandó projektben a Közbeszerzési eljárásról szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27. (3) bekezdésében foglaltak szerint dietetikus szakértő bevonása mellett döntök.
2. A szakértői feladatok ellátásával Rózsa Ágnes MSc. dietetikust, okl. táplálkozástudományi szakembert, élelmezés- és táplálkozás-egészségügyi, prevenciós és egészségfejlesztési szakértőt bízom meg a jelen határozat mellékletét képező szerződésben foglalt feltételekkel mindösszesen bruttó 450 000 Ft megbízási díj ellenében.
3. A beruházás fedezetét a 2020. évi költségvetés szabad tartaléka terhére biztosítom.

Felkérem a jegyzőt, hogy a határozatom végrehajtásához szükséges intézkedéseket haladéktalanul tegye meg.

A határozat végrehajtásáért felelős: Szabóné Ánosi Ildikó

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

